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Kolejny miesiąc za Nami, a był to miesiąc wypełniony przede wszystkim przygotowaniami do świąt, które nie mogły się odbyć bez pomocy Asystenta Osobistego Osoby Niepełnosprawnej.

Asystenci pomagali Uczestnikom projektu podczas pieczenia ciast, ciasteczek, wykonywaniu ozdób choinkowych, stroików, ubieraniu choinek, pakowaniu prezentów, 
a także przedświątecznych zakupach.

Jednak w tym okresie praca Asystentów nie polegała tylko na pomocy 
w przygotowaniach do świąt. Uczestnikom projektu zostało udzielone wsparcie z zakresu aktywności społecznej, edukacyjnej i zawodowej.

Asystenci wsparli Uczestników podczas wykonywania codziennych czynności oraz funkcjonowaniu w życiu społecznym. Pomagali podczas zakupów, wizyt lekarskich, załatwiania spraw urzędowych, pomagali podczas redagowania korespondencji, wypełniania wniosków, asystowali podczas przejazdów w miejsca wskazane przez Uczestników projektu.

Asystenci organizowali czas wolny Uczestników podczas którego wdrożona została aktywizacja edukacyjna, wykonywane były prace manualne, układane puzzle, rozwiązywane zadania dostosowane do stopnia rozwoju Uczestników. Asystenci udostępniali podopiecznym interesujące ich pomoce dydaktyczne, takie jak: książki, puzzle, audiobooki.

Asystenci wkładają bardzo wiele wysiłku w to, aby zagwarantować jak najlepsze wsparcie i pomoc Uczestnikom projektu, zdając sobie sprawę z tego, że dla Uczestników bardzo ważny jest kontakt z drugą osobą, rozmowa, po prostu towarzystwo, i to właśnie realizują.

Dzięki Asystentowi Osobistemu Osoby Niepełnosprawnej osoby 
z niepełnosprawnością zyskują niezależność, pomoc i wsparcie, tak niezbędne w życiu codziennym.
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